

There are no translations available.

24 серпня - День Незалежності України

День Незалежності України - державне свято України, яке відзначається щороку 24 серпня на честь ухвалення Верховною Радою УРСР Акта проголошення незалежності України, що прийнято вважати датою створення держави Україна в її сучасному вигляді... [читати далі](#)



---

## Серпневий путч

Серпневий путч - спроба державного перевороту в СРСР у серпні 1991 року, коли самопроголошений Державний комітет з надзвичайного стану (ДКНС) намагався усунути від влади президента СРСР Михайла Горбачова... [читати далі](#)



## **Полянська Я. Серпневий путч 1991 року: як Україна використала шанс на Незалежність**

Три дні серпневого путчу 1991 року стали останньою спробою законсервувати Радянський Союз у тому вигляді, в якому він існував майже 70 років. Організований нашвидкуруч «Державний комітет з надзвичайного стану» (ГКЧП - російська аббревіатура) не лише не зміг усунути від влади президента СРСР Михайла Горбачова, проте і пришвидшив розпад Союзу. Тодішні республіки, серед них і Україна, не підтримали переворот та використали його як можливість позбутись домінування Москви. Історики називають це першим невтраченим шансом українців здобути Незалежність... [читати далі](#)



## **Проголошення незалежності України**

Проголошення незалежності України - шлях, що пройшов український народ від Декларації про Державний суверенітет (16 липня) до проголошення незалежності держави, що отримала офіційну назву - Україна, проголошення Акту її Незалежності (24 серпня), підтвердження цих законодавчих рішень на Всеукраїнському референдумі з обранням Президента України. Формування легітимного переходу всієї повноти влади денонсацією союзних угод про утворення СРСР (співзасновником якою була УРСР), пов'язаних розпадом СРСР.

Період від формування законодавства на проголошення державності, її символів та систем функціонування її народного господарства, армії тощо, закладених Декларацією про державний Суверенітет.... [читати далі](#)

---

## **Барабаш К. Про слабкі мізки і сильну руку** ***Суб'єктивні нотатки до 20-річчя серпневого путчу***

«На зміну колишньому ентузіазму й надіям прийшли безвір'я, апатія і розпач. Влада на всіх рівнях втратила довіру населення... Країна, по суті, стала некерованою... Інфляція влади страшніше, ніж будь-яка інша, руйнує нашу державу, суспільство... різке падіння рівня життя... розквіт спекуляції та тіньової економіки... якщо не вжити термінових і рішучих заходів зі стабілізації економіки, то в недалекому майбутньому неминучі голод і новий виток зубожіння...» [читати далі](#)

## **Сидорук А. Серпневий заколот 1991-го: очима свідка**

Двадцять років тому твердолобі комуністи з ГКЧП під звуки «Лебединого озера» вчинили спробу державного перевороту. Вони намагалися перешкодити розпаду СРСР, однак пришвидшили розвал Імперії зла... [читати далі](#)

